



## FONYÓD VÁROS JEGYZŐJE

**Tárgy: Közérdekű adatigénylés – Fonyód, Kikötői Társas üzletház (Fürdő utca 1. 8248/4 hrsz.) parkoló és elit strand ügye**

**Tisztelt Adatigénylő!**

**8640 Fonyód, Fürdő utca 1. 8248/4 hrsz. társasház bővítése, új lakószint építése kapcsán kért iratokról az alábbi tájékoztatást adom:**

*1. Az önkormányzat által képviselt üzletrészek, tulajdoni részek miatt döntéshozó nyilatkozatait, nevét jogosultságát.*

Az önkormányzat az érintett társasház egyik tulajdonosaként szerepel. Az önkormányzat képviselője Fonyód Város Polgármestere. Nyilatkozatait a társasházi közgyűlésen tette, így azt a közgyűlés jegyzőkönyve rögzíti.

Jegyzőkönyv mellékletként csatolva.

*2. A beruházó és a tervezőkkel Fonyód város Polgármestere és főépítésze által egyeztetett iratokat.*

A nevezett egyeztetéseket a beruházó és a tervező kezdeményezte, ahol Fonyód Város Polgármestere és a város főépítésze meghívottként vett részt. Ezen egyeztetéseken a beruházó és tervező mutatták be egy notebookon a terveket, mindemellett az egyeztetést kezdeményező feladata feljegyzést vagy jegyzőkönyvet készíteni, jelenléti ívet vezetni. Így meghívottként nincs tudomásunk arról, hogy bármi ilyen irat készült volna.

*3. Ezen egyezkedés pontos helyét, szerződéseit, térképmásolatát. A meglévő üzletek és lakások után minden rendeltetési egység után egy-egy parkoló kerül kialakításra a saját, valamint a szomszédos 8248/5 önkormányzati ingatlanon 42 lakás + 28 üzlet összesen 70 db, a meglévő árubeszállító út bővítése és átalakításával, az épület, valamint a strand kerítése közötti területen az Önkormányzati tulajdonban lévő 8248/5 hrsz. számú ingatlanon.*

Fonyód Város Polgármestere által kiadott – a főépítész javaslatát tartalmazó - Településképi vélemény mellékletként csatolva. Tájékoztatom továbbá, hogy a Tervező által az ÉTDR-be feltöltött építési engedélyes tervdokumentációk tekintetében az önkormányzat nem minősül adatkezelőnek, hanem a Lechner Nonprofit Kft. Az adatigénylőnek lehetősége van a Lechner Nonprofit Kft-től az ún. Dokumentációs Központon keresztül ottani adatba térítésmentesen vagy díjfizetés ellenében betekinteni, kikérni.

8640 Fonyód, Fő u. 19.  
Telefon: 85/562-980  
Telefax: 85/562-999  
E-mail: [info@fonyod.hu](mailto:info@fonyod.hu)  
Honlap: [www.fonyod.hu](http://www.fonyod.hu)



## FONYÓD VÁROS JEGYZŐJE

4. Az elit strand, a kikötő mellett, melyet az Önkormányzat épít meg, annak pontos helyét szerződéseket, jogosultságokat, megegyezéseket.

„Elit” strand építéséről nincs információnk, sem iratanyagunk.

5. Kérem még mindezek iratoknak a pénzügyi tervezetét, az építkezésben részt vevő és a város által finanszírozott beruházás anyagait.

A pénzügyi tervezetről az építkezésben részt vevő és a város által finanszírozott beruházásról nincs tudomásunk.

Tisztelettel:

Nagy Brigitta  
Nagy Brigitta  
Fonyód Város Jegyzője



Fonyód, 2021. május 19.